
Sc
hm

uc
kt

au
be

En
tw

ur
f:

 L
au

ra
 R

is
ch



Materialien: Holzkonsole, 
Taubenschutz, 
Holzperlen, Kleber, 
Kombizange, 
Schrauben 3,0 x 12mm,
Schrauben 4,0 x 60mm

Holzperlen auf die Enden des 
Taubenschutzes kleben

kurze Trockenzeit

fertigen Taubenschutz mit der 
Holzkonsole verschrauben
(Schrauben 3,0 x 12mm)

mit der Kombizange die 
gewünschte Anzahl an Streben zur 
Seite biegen

Abschluss:fertige Scmucktaube an der 
Wand montieren 
(Schrauben 4,0 x 60mm)

Anleitung


